

Подготовим полноценные семена

Перед работниками сельского хозяйства в 1943 сельскохозяйственном году стоит серьезная задача — повысить урожайность всех зерновых культур, увеличить производство хлеба, сахарной свеклы, льна, чтобы полностью удовлетворить потребности фронта и тыла в продовольствии и сырье. Борьба за хлеб, овощи, картофель — это борьба за победу над немцами. Поэтому каждый колхоз должен получать высокий урожай.

Судьба урожая будущего года во многом зависит от того, как наши колхозы будут обеспечены семенами. Но полностью заботиться о семенных фондах по всем культурам это еще не все, надо еще, чтобы семена были высокого качества.

В нашем районе о зерновой семенной работе неблагополучно: семя овса не хватает в 9 колхозах, пшеницы в 7 колхозах, гороха в 7 колхозах, не хватает гречи, вики и особенно пшеницы. Оборот дела с семенами картофеля и льна.

Особенно плохо с зерновой семенной работой в колхозах имени Дзержинского (председатель тов. Матвеев), «Победа» (председатель тов. Коржин), Семилетского сельсовета, в колхозе «Комунар» (председатель тов. Вдовин). Здесь не хватает семян овса и картофеля, руководители же колхозов мало привязывают старания и настойчивости в их приобретении.

Самый крупный колхоз в нашем районе имени Жданова семена засыпал и полностью, но председатель колхоза Есавицкий плохо заботился о доведении их до полной кондиции. Семена засоренные, влажные. Плохо о доведении семян до полной кондиции в колхозах «Наша зорька» (председатель Зиньков), «Вальшневик» (председатель Куликов) и колхоза имени Сталина (председатель тов. Колдункина).

Руководители этих колхозов не учитывают старой народной поговорки: «Что посеешь, то и пожнешь». В прошлом году в этих колхозах семена также были не все кондиционные, урожай поэтому по отдельным культурам был снят низкий, но из этого печального урока они не сделали для себя необходимых выводов.

Другое положение мы имеем в колхозах: «Оборона» (председатель Симонов), «Серп и молот» (председатель Гусев), имени 1 Мая (председатель Шиков), «Сотрудник» (председатель Шаронов), Миллионка (председатель Седунов). Здесь все семена засыпаны полностью и все кондиционные.

Начало весеннего сева не за горами. Все колхозы обязаны в самый короткий срок привести семена в кондиционное состояние, отсортировать их, отобрать лучшие для семенных участков.

Если в колхозе не будут заготовлены высококачественные семена в нужном количестве, то ни один колхоз не сможет выполнить своего обязательства, которое он дал товарищу Сталину о получении высокого урожая в 1943 году.

РУКАМИ МОЛОДЕЖИ — ДЛЯ СТРАНЫ И ФРОНТА! СЛЕТ МОЛОДЫХ КОЛХОЗНИКОВ

8 марта в клубе имени Лепсе проходил районный слет колхозной молодежи. Молодые колхозники и колхозницы селились для того, чтобы подвести итоги своей работы за год, рассказать о лучших формах и методах борьбы за высокий урожай и поделиться предварительными опытом подготовки к весеннему севу этого года.

С докладом о задачах сельской молодежи и подготовке к весеннему севу и его проведении выступил председатель исполкома районного совета депутатов трудящихся товарищ Захаров.

Докладчик поставил перед молодежью колхозов ряд задач, от выполнения которых будет зависеть подъем всего сельского хозяйства нашего района.

— Молодежь — говорит тов. Захаров — должна в этом сельскохозяйственном году быть зачинщиком всех хороших начинаний, связанных с борьбой за получение богатого урожая. Перед нами поставлена задача провести в осенний сезон в самые сжатые сроки, а чтобы выполнить эту задачу надо трудиться неослабно, работать так, чтобы фронтники оказали помощь.

Молодые колхозники и колхозницы В. Копина, Н. Подкумова, Т. Виноград, В. Виноград, В. Виноград и другие, выступившие по докладу, заверили руководителей районных организаций, что они принимают все свои силы на безусловное выполнение поставленных задач партией и правительством перед колхозниками и колхозницами нашей страны.

На слете выступила молодежь призыва завода ДРО тов. Шмелева. Она рассказывала как молодые рабочие завода помогают деревне в сборе и отгрузке и инициатива для успешного проведения сельхозхозяственного работ. Сейчас молодежь завода обязалась подготовить детали для ремонта 10 тракторов.

Тов. Шмелева заверила слет, что молодежь города будет всемерно помогать колхозной деревне и лучшей

подготовке и проведении весенне-посевной кампании.

— В 1942 году — говорит Вера Бекетов из колхоза «Красный восток» — я заработала 240 трудодней, вместо нормы 0,45 га я вспахивала до 0,60 га. Освою лошадей в всегда берегу как зеницу ока. В 1943 году я буду работать еще лучше, чтобы помочь Красной Армии быстрее разгромить врага.

Инструктор обкома ВЛКСМ тов. Иванова в своем выступлении заявила: В Выжсунском районе наряду с колхозами, готовыми к севу, есть немало колхозов, где не хватает семян, не отремонтирован инвентарь. Это говорит о том, что комсомольские организации еще плохо мобилизуют молодежь на успешное проведение работ по подготовке к весеннему севу. Плано работают комсомольские организации в колхозе «Красная зорька» и имени Парижской коммуны.

— В колхозе «Оборона» — говорит молодая колхозница Кудрявцева — урожай в 1942 году был убранным без потерь. В этом заслуга и молодежи, многие из которой выработали по 300 и более трудодней.

Активно молодежь готовится к предстоящей посевной. Сейчас, по инициативе комсомольцев, навоз вывозится на салазках, проводится всеядко в скрепированном вывозке удобрений.

На слете выступили: секретарь горкома ВКП(б) тов. Соколов, секретарь райкома ВКП(б) тов. Орлов, которые призвали молодежь, успешно провести вторую весеннюю кампанию. Проводить в жизнь аграрный призыв для чего необходимо изучать агротехнику, обращать особое внимание на подготовку земли к весне — посевной.

На слете было принято обращение ко всей колхозной молодежи района добиться высокого урожая в 1943 сельскохозяйственном году. Был принят социальный обещание с молодежью Лаховского района.

Лучшими стахановцами — молодым колхозникам были выданы премии.

Добьемся высокого урожая

Молодежь колхоза имени 7 съезда Советов в прошлом году старательно трудилась на колхозных полях: Володин К. В. 16 лет выработал 304 трудодней, Рассадина Е. А., Володина Т. Н., Утинова П. Г. и другие выработали по 280 трудодней, Володин И. Н., 11 лет выработал 200 трудодней и много других.

Наш колхоз готов к проведению второй весенней весны: все необходимые семена для посева имеются полностью, отсортированы и находятся в хорошем состоянии. Необходимый сельскохозяйственный инвентарь весь отремонтирован. Навоза вместо 2500 возов по плану, вывезено 3700 возов. План вывозки торфа 200 тонн нами выполнен. Это результат работы молодежи. Бригады и звенья созданы: 2 звенья будут молодежные.

Но у нас в колхозе имеются и недостатки, из 24 лошадей 12 — ниже средней упитанности. Нам не выполнен план сбора золь и птичьего помета. На собрании молодежи мы постановили вы-

полнить план сбора золь и птичьего помета к 1 апреля, выполнить годовой план вывозки навоза к 1 апреля, перевыполнить план по вывозке торфа на 100 тонн.

К началу весеннего сева добиться чтобы наши лошади были не ниже средней упитанности. В течение 1943 сельскохозяйственного года каждый молодой колхозник и колхозница должны выработать не менее 250 трудодней, принимать активное участие в массово-политической работе, в выпуске боевых листовок, стенгазет, в организации вечеров самодеятельности и каждому молодому колхознику включиться в социалистическое соревнование.

С этими задачами мы справимся и примем все зависящее от нас меры к получению хорошего урожая с наших полей. Этим самым мы поможем нашим отцам и братьям быстрее разбить немецких бандитов и вернуться домой с победой.

ВОЛОДИН К., ВОЛОДИНА Т., ГУСЕВА и другие.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

О ПРИСВОЕНИИ ВЕРХОВНОМУ ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕМУ ВООРУЖЕННЫМИ СИЛАМИ СССР СТАЛИНУ И. В. ВОЕННОГО ЗВАНИЯ МАРШАЛА СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Верховному Главнокомандующему вооруженными силами СССР СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу присвоить военное звание Маршала Советского Союза.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРЬКИЙ.

Москва, Кремль, 6 марта 1943 года.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

Наши войска заняли города Оленино, Севск, Суджа, станцию Чертолино

1) 4 марта западные Ржева наши войска продолжили наступление, овладели городом и железнодорожной станцией ОЛЕНИНО, а также заняли крупную железнодорожную станцию ЧЕРТОЛИНО. Железная дорога МОСКВА—РЖЕВ—ВЕЛИКИЕ ЛУКИ на всем протяжении очищена от противника.

2) в Орловской области наши войска после упорного боя заняли город СЕВСК.

3) в Курской области наши войска в результате решительной атаки овладели городом и железнодорожной станцией СУДЖА.
СОВИНФОРМБЮРО.

Наши войска заняли город Гжатск

В результате двухкратного штурма наши войска овладели городом ГЖАТСК. Захваченные трофеи подсчитываются.
СОВИНФОРМБЮРО.

Наши войска заняли город Сычевка

8 марта наши войска, после упорных двухдневных боев, сумели сопротивлению противника и овладели городом и железнодорожной станцией СЫЧЕВКА (севернее города ВЯЗЬМА).

В боях на Сычевском направлении и за город Сычевка нашими войсками ВЗЯТЫ следующие трофеи: самолетов—8, танков—310, орудий разного калибра—40, пулеметов—250, паровозов—22, вагонов и железнодорожных цистерн—215, а также много снарядов, мин, патронов и другого военного имущества.

Противник потерял только убитыми до 8.000 солдат и офицеров.
СОВИНФОРМБЮРО.

Наши войска заняли город Вязьму

12 марта войска Западного фронта, под командованием генерал-полковника тов. Соколовского и Д., после решительного штурма овладели городом и железнодорожным узлом ВЯЗЬМА.

В боях за город Вязьму нашими войсками ВЗЯТЫ следующие трофеи: самолетов—8, танков—83, орудий разного калибра—68, пулеметов—222, автомашин и тракторов—585, паровозов—57, вагонов—515, большое количество снарядов, патронов и другого военного имущества, которое подсчитывается.

Противник потерял только убитыми более 9 тысяч солдат и офицеров.

В боях за город Вязьму отличились войска генерал-лейтенанта тов. Гордова В. Н. и генерал-лейтенанта тов. Поленова В. С. Первыми ворвались в город части полковника тов. Петере и полковника тов. Яблокова.

СОВИНФОРМБЮРО.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 12 марта

12 марта войска Западного фронта после решительного штурма овладели городом и железнодорожным узлом Вязьма.

На других участках фронта наши войска вели бои на прежних направлениях.

11 марта частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 150 немецких автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 10 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорван склад боеприпасов и разбит железнодорожный эшелон противника.

Наши войска, развивая наступление, овладели городом и железнодорожным узлом Вязьма. В боях за город нашими войсками захвачены у противника 8 самолетов, 83 танка, 69 орудий, 222 пулемета, 565 автомашин и тракторов, 87 паровозов, 515 вагонов, большое количество снарядов, патронов и другого военного имущества. Противник потерял только убитыми более десяти тысяч солдат и офицеров.

Юго-западнее Сычевки наши войска с боями продвигались вперед и заняли ряд населенных пунктов. На одном участке подразделения под командованием гг. Галашиной и Курьянова, слабив оборону противника ударами с флангов вынудили немцев к спешному отступлению. Гитлеровцы бросили много военной техники, в том числе 12 орудий разного калибра Юго-западнее Рамзино наши войска, преодолевая упорное сопротивление немцев, заняли несколько десятков населенных пунктов, в числе которых районный центр Званка.

Южнее гор. Белый наши войска продолжают наступление и овладели несколькими населенными пунктами. Бойцы Н-ской части, преследуя противника, заняли крупный населенный пункт, в котором захвачено 18 немецких танков, 3 танкетки и другие трофеи.

Южнее Харькова наши войска вели ожесточенные бои против крупных сил танков и пехоты противника. Части Н-ского соединения отбили одну за другой восемь атак гитлеровцев и уничтожили 23 танка и до 800 немецких солдат и офицеров. Западнее Харькова наши части после кровопролитного боя с численно превосходящими силами немцев, оставили один населенный пункт и отошли на новый рубеж обороны.

В восточных боях нашей авиации в течение дня сбито 26 немецких самолетов.

В районе Изюма полк пехоты противника при поддержке сорока танков атаковал наши позиции. Бойцы Н-ской части отбили атаку гитлеровцев и уничтожили 11 танков, 4 транспортера и до 300 немецких солдат и офицеров. На другом участке на позиции подразделения, где командиром старший лейтенант Миронов, наступало 20 немецких тяжелых танков Советские бойцы подбили и сожгли 7 немецких танков и истребили до роты гитлеровцев.

Наши штурмовики произвели вылет на орловский аэродром

противника бомбовыми ударами, пушечным и пулеметным огнем уничтожено 15 и повреждено до 20 немецких самолетов.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Житомирской области, совершил несколько налетов на гарнизоны противника. Партизаны внезапно вривались в населенные пункты и истребляли гитлеровцев. Советскими патриотами уничтожено 8 танков, 11 автомашин с солдатами, 2 склада горючего и склад боеприпасов. Разрушено путевое хозяйство крупной железнодорожной станции. Народные мстители захватили у противника 2 орудия, 3 батальонных миномета, 18 пулеметов, 22 тысячи патронов и другое военное имущество.

Итальянская печать за последнее время много пишет о доблести итальянских войск на советско-немецком фронте. Кампанию открыл Муссолини специальным приказом, обращенным к солдатам и офицерам восьмой итальянской армии, вернувшимся из России. Однако и Муссолини, и итальянские газеты и радиостанции не могли внятно сказать, чем же отличились итальянские войска. Очевидно и участники боев на советско-немецком фронте могут восполнить этот пробел. Советское Информбюро уже опубликовало заявление пленного начальника штаба итальянской дивизии „Кунезинге“ капитана Рао Франческо, который сообщил, что итальянский армейский корпус потерпел в России позорную катастрофу. Во время отступления альпийские полки напоминали беспорядочную толпу. Солдаты и офицеры панически бежали. Мы шли форсированным маршем по 18 часов подряд, но не смогли вырваться из клещей, в которые нас взяла Красная Армия. В пути пришлось бросить автомашины, вооружение и продовольствие. Это была страшная катастрофа.

Пленный итальянский капитан довольно точно воспроизвел картину разгрома итальянской армии. Фактически все итальянские дивизии, находившиеся на советско-немецком фронте уничтожены или разгромлены. Десятки тысяч итальянских солдат и офицеров убиты, десятки тысяч захвачены в плен. В советском плену находятся командиры итальянских дивизий генералы Паскалини, Реганья и Баттисти вместе со своими штабами. Вторая итальянская горно-стрелковая дивизия потеряла убитыми и пленными 10 тысяч чел., 3 горно-стрелковая дивизия — 10 т 500 чел., 4 горно-стрелковая дивизия — 13 тысяч 200 человек. Другие дивизии также прекратили свое бесславное существование. Таким образом, от 8 итальянской армии остались, как говорят, „рожки да ножки“. К кому же, в таком случае, обращается и кого прославляет Муссолини в своем приказе? К 8 итальянской армии? Но этой армии уже больше не существует. От нее остались лишь жалкие остатки, бежавшие с поля боя. По римскому обычаю о покойниках не говорят ничего худого. Муссолини, очевидно, верит этому обычаю. Было бы, однако, лучше, если бы Муссолини сказал сколько солдат из 8 итальянской армии вернулось обратно из России.

Равняться по передовым

Колхозники и колхозницы Тумалейской сельхозартели имени 1 мая, Поддеревского сельсовета проникнуты одной заботой — подуть в текущем году сельскохозяйственных продуктов больше, чем в прошлом году.

Готовясь к весеннему севу, они вывезли на свои поля 2500 возов навоза, вместо 2000 возов по плану. Стремительными 32 плуга, 12 борон, 2 молотилки, 6 телег и другой инвентарь полностью подготовили семена.

Самоотверженно трудятся красноармейки колхоза Приказово А. И., Кошелева С. И., Астраханцева, Соколова. На вывозке удобрений они ежедневно перевыполняют нормы, доводя вывозные до 120 процентов.

Однако, есть в Поддеревском сельсовете и такие руководители колхозов, которые подготовкой к весеннему севу занимаются от случая к случаю. Только поэтому в клоповском колхозе имени Максима Горького (председатель колхоза Садков) навоза из поля вывезено всего лишь 600 возов, вместо 1500 возов по плану. В настоящее время вывозка прекращена. Председатель колхоза ссылается на то, что мало тягловой силы, а обучение крупного рогатого скота, который мог бы значительно помочь в сельскохозяйственных работах, не организуется. Трудовая дисциплина в колхозе расшатана, люди работают кто как вздумает.

Такое положение с подготовкой к весеннему севу неприемлемо. Такое положение с подготовкой к весеннему севу неприемлемо.

Заготовим топливо для тракторов

Для обеспечения плана тракторных работ в нашем районе требуется заготовить для МТС 2780 кубометров чурки. Учитывая огромную хозяйственно-политическую важность этого мероприятия, исполком Выкунского райсовета на 1943 год расширил круг заготовителей чурки: в нынешнем году в районе заготавливают чурку 36 колхозов, против 12 в 1942 году.

Договоры на заготовку чурки со всеми колхозами заключены, приняты условия работы и взаимные обязательства. Надо было бы предполагать, что тракторный парк из-за отсутствия горючего в МТС в 1943 году протавивать не будет. Не так обстоит дело фактически.

Колхозы района, готовясь ко второй военной весне, вопрос заготовки топлива для газогенераторных тракторов считают не основным и откладывают его в последнюю очередь — после вывозки оена, удобрений и других хозяйственных работ.

Не все колхозы выкупили деланки для разработки чурки. Брагды по разработке чурки не созданы. Лошади для вывозки дров не закреплены, сушильные помещения не оборудованы, инвентарем рабочие колхозники не обеспечены.

Имеется еще и такие руководители, как тов. Кузнецов председателя колхоза имени Красной Армии, Мотынского сельсовета, который до сих пор отказывается от заключения договора на заготовку чурки, неправильно информируя колхозников, что МТС в нынешнем году не обещает колхоз.

Из 36 колхозов района, 25 колхозов совсем не приступили к заготовке чурки, в те, которые приступили, темпы работы и качество далеко не удовлетворяют требованиям.

Колхоз имени Жданова имеет план на заготовку чурки 350 кубометров, а заготовлено дров только 150 кубометров, вывезено 20 кубометров, причем дрова вывезены, старой заготовки, мелкие, которые совершенно не могут быть использованы на чурку. Колхоз имени Ворошилова при плане в 350 кубометров, заготовил чурки только 47 кубометров.

О чем думают руководители этих колхозов?

Вывод ясный, что при таких темпах заготовки руководители колхозов заранее готовят орыз вееселий посевной.

В районе имеются и примерные руководители колхозов, например, председатель колхоза имени Дзержинского, Семиловского сельсовета, Матвеев, который из плана 100 кубометров, на 1 марта заготовил 65 кубометров, председатель колхоза „Красная Велетьма“ тов. Пичугин, который из плана 75 кубометров имеет качественной чурки 30 кубометров.

Срок для заготовки чурки остался очень невелик. Руководству колхозов нужно взяться за эту работу по настоящему, выполнить полностью договорные обязательства. Это будет гарантией выполнения и перевыполнения плана весенних работ — залог высокого урожая.

Директор МТС В. Долганова



На снимке: бригадир П. И. АСОСКОВ.

Хороший бригадир

Петр Иванович Асоосков на машиностроительном заводе ДРО пришел в 1933 году. С первых же дней он стал работать термистом в термическом цехе завода.

Высоко дисциплинированный рабочий быстро завоевал авторитет в цехе. Петр Иванович строго соблюдал все требования технологического процесса при обработке деталей, благодаря чему продукция давала высокого качества.

В 1938 году администрация цеха выдвинула тов. Асооскова бригадиром рабочих термистов. На этой работе он стал показывать еще более высокие образцы работы. У его бригады не только высочайший процент выполнения нормы, а хорошо технологически обработанная продукция. Часть бригады Асоосков дает по полторы и более норм за смену.

Включившись в предмайское соревнование Петр Иванович взял обязательство снять металла о 1 квадратного метра поды печа 85 килограммов при норме 75 килограммов. При нормальной работе цеха это обязательство он выполняет с успехом.

Экономист термического цеха А. МЕРКУЛОВА.

Освоили профессии

В дни войны много женщин — домохозяйек города, освоивая острую необходимость в рабочей силе, пришла на завод ДРО заменить ушедших на фронт мужчин.

Одолевая трудности, но горя большим желанием помочь своим трудовому фронту, они освоили предположенные им профессии и стали выполнять производственную программу до 200 процентов. К таким относятся: Авксентьева А. А. — работает в цехе № 1, освоила профессию слесаря и выполнила норму в январе на 194 процента, Павикова В. А. — освоила профессию токаря, норму выполняет на 166 процентов, Чурина М. А. — токарь — на 167 проц., Фадеева Т. С. — токарь — на 123 проц., Сухорукова А. А. — электр. сварщица — на 176 проц., Утинова М. В. — электрооправщица — на 128 проц., Лизогина норму выполняет на 119 проц., Образцова А. П. — шуровщица выполняет норму на 110 проц., Рачкова А. С. — брикетчица — на 116 проц., Кочеткова Е. А. — огнерзчица — на 125 процентов и ряд других. В дни предмайского соревнования она взяла обязательство добиваться еще более высоких показателей.

А. СОКОЛ
И. о. отв. редактора К. И. АЛОЕВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВЫКУНСКОЙ ТИПОГРАФИИ
—) ТРЕБУЕТСЯ (—
ученик-печатник на машину американку. Желающие могут обращаться в контору типографии с 8 до 4-х часов дня ежедневно.

ВЫКУНСКАЯ ЗАГОТКОНТОРА „СОЮЗТИЛЬ“

с 1 марта по 20 марта проводит фронтальной двухнедельной по сбору утильсырья черного и цветного металлолома: сталь, чугун, медь, баббит, алюминий, тряпка шерстяная и простыня, старые галоши.

Граждане, собирайте и сдавайте собранный утиль нашим сборщикам и ларечникам и на склад „Союзтиль“. Этим самым вы поможете фронту!

ВЫКУНСКОЕ ГОРФО И РАЙФО НАСТОЯЩИМ ОБЪЯВЛЯЮТ,

что реги. трация штатов и смет административно-хозяйственных расходов на 1943 год должна быть произведена в Выкунском Горфо, Красная площадь, дом № 24 в следующие сроки:

До 1 апреля — сельские советы, райисполком, горисполком и их отделы, школы, детсады, дома, все лечебные учреждения.

До 10 апреля — все кооперативные артели, потребительская кооперация, торги и все заготовительные организации.

До 16 апреля — все учреждения, находящиеся на области и в государственном бюджете, как-то: прокуратура, нар. уде, нотариальная контора, банки, финорганы, инспекция стат. учета.

До 25 апреля — ОРС, промышленные предприятия (заводы) кинотеатры, клубы.

Для регистрации должны быть представлены:

1) Подлинные сметы и штатное расписание, утвержденные вышестоящей организацией в 2-х экземплярах.

2) Регистрационные карточки изготовляют сами организации, горфо снабжать не будут.

3) Справка форма № 8 о фактическом наличии аппарата на день регистрации и фактически произведенных расходов сметы административных хозяйственных по статьям Ксмете на административно-хозяйственные расходы, командировки и прочие должна быть приложена подробная расшифровка по каждой статье.

После указанных сроков зарплата будет выдаваться только по регистрационной карточке 1943 года.

В целях правильного оформления документов для регистрации Горфо назначил совещание на 15 марта в 5 часов 30 мин. дня в помещении Горфо, Красная площадь д. № 24 с участием руководителей учреждений, предприятий и старших бухгалтеров. А поэтому явка по ледням обязательна. За всякого рода консультации по этому вопросу можно обращаться к старшему инспектору Горфо тов. Милинову.

Коллектив сотрудников редакции и типографии газеты „Выкунский рабочий“ выносит соболезнование сотруднице типографии Марии Ивановне Зубановой и ее семье по поводу преждевременной смерти отца

Ивана Александровича ЗУБАНОВА

Похороны состоятся 14 марта в 5 час дня

Вынос тела с квартиры покойного: улица 1 мая дом № 18.